

省直干部职工畅谈《共同富裕的不懈探索》

## 在不懈探索中砥砺前行

本报讯 (河南日报记者 胡心洁 赵振杰 鸿芸) “在当今的中国、河南,面临的最大问题肯定共同富裕;不能简单把共同富裕当成一个口号,而应该作为一个目标、一个过程,在不懈探索中砥砺前行。”连日来,省直干部职工学习“新九论”第四篇《共同富裕的不懈探索》后深有体会。

“河南的探索符合省情,顺应了全省人民的共同期盼。”省农业产业化办公室主任马国明说,“近年来省政府金融办会同省农业厅产业办努力探索金融单位和涉农企业的对接途径,着力解决涉农企业融资难、贷款难问题,6500多万农民人均从农业产业化中收益达2000多元。下一步我们将继续探索银企合作,大力发展农产品加工业,推动农村发展、农业增效、农民增收,实现城乡人民共同富裕。”

“《共同富裕的不懈探索》就一个‘三农’大省如何实现共同富裕做了全面深入剖析。”省农业机械管理局机关党委专职副书记张金龙说,“7月25日国务院通过的《关于大力实施促进中部地区崛起战略的若干意见》,明确提出包括河南在内的中部地区要加强粮食生产基地建

## 郸城县快速推进城乡一体化进程

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 梁辉) 郸城县把加快推进城镇化进程作为带动“三化”协调发展的重要内容,制订发展规划,不断加大城乡

产业培育和基础设施建设力度,提升城镇规模和档次,快速推进城乡一体化进程。

加快县城建设。该县坚持“以城兴产、以产促城,产城融合、一体发展”的思路,大力实施工业集中、旧城改造和新区扩展“三区”联动战略,着力打造县城东部以食品、医药、化工、纺织、服装、机电为主的产业集聚区,中部以商贸、物流、餐饮、娱乐为主的商业区和西部以行政、教育、文化、休闲为主的行政文化新区,不断加强县城基础设施、公共服务体系和生态环境建设。近年来,该县县城面积从13平方公里增加到22平方公里。

## 绝佳商圈 商铺热卖

## 沈丘温州国际商贸城感恩回馈客户

记者 李国阁 曹丹



图为活动现场

商水县姚集卫生院

## 注重人才培养 提高服务质量

记者 史书杰

商水县姚集卫生院院长郭三中的带领下,以新型农村合作医疗实施为契机,进一步加强医疗质量管理,提高医疗服务水平,努力解决群众看病难、看病贵问题,在全院干部职工共同努力下,取得了明显的社会效益和经济效益。

以病人为中心,提高服务质量,创人民满意卫生院是该院发展目标。为改善服务态度,落实承诺服

务,我们必须把建成‘国家重要的粮食生产和现代农业基地’作为中原经济区建设的首要任务,实现稳粮强农新跨越,促进城乡共繁荣。”

“建设中原经济区,实现‘两不三新’、‘三化’协调科学发展,源自与时俱进的不懈探索。”省商务厅政策研究室主任费全发表示,河南近年来扩大开放,加大招商引资力度,引进富士康这样有全局带动作用的企业,不仅推动我省经济快速增长,对河南的产业升级和结构调整也起到巨大促进作用,扩大了就业促进了共同富裕。今后我们仍要不懈探索,进一步加大开放和引资力度,实现城乡人民生活水平快速提升。

“建设新型农村社区,以发展现代产业为支撑来缩小城乡差别,对于河南这样的农业大省来说,无疑是一场深刻的历史性变革,必须在探索中不断发展、完善。”省省委省政府机关事务管理局驻陕县店子乡宽屏村党支部第一书记刘坚认为,驻村第一书记在此过程中,应充分发挥机关干部政策理论水平的优势,不断加强基层制度建设和组织建设,带领农民发展经济,不断增加农民收入,让农民生活更加幸福。

颍河高唱鱼水歌 军民同谱融合曲  
——庆祝中国人民解放军建军八十五周年

周口市人民政府副市长 刘国连

值此伟大的中国人民解放军建军八十五周年之际,我谨代表市人民政府,向驻周部队指战员、武警、消防和预备役官兵致以节日的祝贺!向全市转业复员退伍军人、革命伤残军人、军烈属和军队离退休干部表示亲切的慰问!向所有关心支持国防和部队建设的各界朋友表示衷心的感谢!

中国人民解放军是一支具有光荣革命传统和辉煌战斗业绩的人民军队。长期以来,驻周部队官兵扎根第二故乡,心系周口人民,继承和发扬人民军队拥政爱民的优良传统,广泛开展扶贫帮困、捐资助学等活动,积极支持、参与地方改革和建设,为我市经济社会发

展作出了突出贡献。特别是在抢险救灾、安全保卫和维护稳定的关键时刻,驻周部队官兵总是冲锋在前、吃苦在先,不畏艰险、不怕牺牲、无私奉献,充分展示了新时期人民军队威武之师、文明之师的良好形象,赢得了全市人民的高度赞誉和衷心爱戴。

我市是人口大市、兵员大市,每年为国家输送兵员达5500余人,自1965年以来,共输送兵员22万多人,为我国国防建设作出了重大贡献。拥军优属是我市人民的光荣传统。无论是在炮火纷飞的战争年代,还是在热火朝天的建设时期,我市军政军民始终团结互助,推进了地方的发展和部队的建设。

近年来,市委、市政府、周口军分区以科学发展观为指导,进一步加强对“双拥”工作的组织领导,广泛深入地开展宣传教育活动,全面落实优抚安置政策,积极推进“双拥”工作制度化、规范化、社会化,构建了“和谐·双拥”新格局,巩固发展了军政军民团结的大好局面。我市市本级曾连续三届荣获“省级·双拥·模范城”荣誉称号,率先开展“三好”活动,经验全国推广;商水县、鹿邑县曾获“全国·双拥·模范县”荣誉称号;项城市企业家转干部安置工作受到胡锦涛总书记表扬,《人民日报》予以报道;沈丘县退役士兵服务工作得到省军区的充分肯定。

当前是我市全面建设小康社会的关键时期,既面临着中原经济区建设的难得历史机遇,也面临着基础差、底子薄等一系列的现实困难和挑战。要实现市第三次党代会确定的富民强市新跨越的奋斗目标,让人民过上幸福美好的生活,我们比以往任何时候都更加需要加强军政军民团结,比以往任何时候都更加需要广大军民齐心协力共同奋斗。为此,全市各级党委政府要紧紧围绕国家和部队的中心任务,在发扬既有的好经验、好做法的基础上,在更高起点、更高层次上谋划“双拥”工作,不断开辟新领域、拓展新范围,使“双拥”工作在服从大局、服务中心上发挥更大作用。

## (上接第一版)

全市转作风活动开展以来,该县以加强干部队伍建设、提升干部素质为任务,以整治机关和公务人员中存在的“庸懒散浮软”问题为突破口,全面开展“五查、五治、五提升”活动;积极帮助企业、基层和群众解决反映突出的热点、难点问题,着力打造高效淮阳、廉洁淮阳、和谐淮阳。在活动中,他们重点坚持“四个突出”:一、突出组织建设,领导求强。迅速成立以县委书记挂帅的转作风活动领导班子,并实行“四大班子”分包责任制,设立一室(办公室)、四组(综合协调组、案件查处组、督促督查组、宣传报道组)的“作风转变暨环境创优”活动领导小组办事机构,保证市、县、乡三级活动开展情况信息的上通下达。二、突出宣传发动,氛围求浓。充分运用“声、屏、报、网、信”五位一体的宣传网络,形成了浓厚的活动氛围。三、突出丰富内容,措施求实。开展“一把手”电视承诺,目前已55个县直单位主要负责同志就作风建设和服务群众作出承诺;开展转作风优环境主题演讲活动;加强对办公电脑的管理。四、突出纠正整顿,督查求严。

活动中,淮阳推行“治庸问责”长效机制,把各级领导干部履责情况置于人民监督之下。同时,创新用人机制,树立正确导向,引导干部务实重干。

实重干。

“目前‘治庸问责’所取得的效果是阶段性,仍然没有从根本上解决问题。”谈到问题,胡景旭毫不掩饰,“问责力度不够大,信息渠道还不够畅,问题解决还不够快等。”针对第一阶段存在的问题,下一阶段该县决心抓好“三个关键”方面的工作。一、加强协调,推动全县转创活动深入开展,引导各级各单位规定动作和自选动作相结合,突出灵活性;坚持分类指导与典型示范相结合,注重针对性;坚持开展学习与整改提高相结合,确保实践性;坚持开展活动与推进工作相结合,体现有效性。二、把握重点,认真纠正解决突出问题。该县以活动为载体,通过大走访、大评议、大调查、大接访等活动,广泛向群众征求意见,把制约淮阳发展的问题找准,深挖根源,严加剖析,把活动重心引向解决作风、发展环境和民生方面的问题上来;继续加强暗访督查,对于发现的问题抓住不放、一抓到底,建立问题台账,逐一抓好落实。

“我们将严格按照求真、求实、求效的原则,坚决克服和杜绝走过场、图形式的问题;进一步建立健全长效机制,努力提高我县转作风、优环境的规范化、制度化水平,让我县成为作风清正、环境优越的一方净土。”胡景旭告诉记者。

## 周口广播电视台大学

2012年秋季招生开始报名

## 一、招生专业:

中央电大开放教育本科(专科起点)专业:金融学、法学(含行政法方向)、小学教育、汉语言文学(含师范方向)、英语(教育方向)、数学与应用数学、机械设计制造及其自动化(机电一体化系统方向)、计算机科学与技术、土木工程(建筑工程方向、建筑管理方向、道路桥梁方向)、水利水电工程、工商管理、会计学、行政管理、学前教育(学前教育教育方向、学前教育管理方向)、市场营销。

中央电大开放教育专科专业:法学、工商管理(工商企业管理方向)、会计学(财务会计方向)、金融(货币银行方向)、行政管理、小学教育、学前教育、汉语言文学、英语(教育方向)、建筑施工与管理、道路桥梁工程施工与管理、水利水电工程与管理、计算机信息管理、人口与家庭(生殖健康方向)、园艺技术、园林技术、畜牧兽医、农村行政管理、乡镇企业管理。

二、报名截止时间:2012年8月20日;

三、招生联系方式:校本部(市区)8581951、8103839、8103559;沈丘分校:5222180;鹿邑分校:7491978;郸城分校:3205199;商水分校:5600116;太康教学点:6926086;西华教学点:2555936;水校教学点:8692140;扶沟教学点:6266363;淮阳教学点:2681525;周口广播电视台大学招生监督电话:8692245。

四、周口广播电视台大学地址:周口市开元路周口职业技术学院南校区行政楼四楼

乘车路线:4B路公交车到周口职业技术学院南校区站下车即到周口广播电视台大学网址:<http://zk.open.ha.cn>

## 淮阳县外国语实验小学招聘教师

因工作需要,淮阳县外国语实验小学现面向社会公开招聘学科教师和生活教师,具体事宜如下:

一、学科教师包括语文、数学、体育、音乐四个学科,大专以上学历(中师中专毕业须有5年以上教龄),身体健康,五官端正,能吃住在校,年龄在40岁以下。

二、生活教师以女性为主,高中以上学历,身体健康,五官端正,能吃住在校,年龄在40岁以下。

三、报名地点:淮阳县外国语实验小学校务办。

联系电话:2680338(办公室)13849420805(刘老师) 15138261836(邓老师)

报名截止时间:2012年8月15日

广告